

predsjednik
Henry B. Eyring
prvi savjetnik u Prvom
predsjedništvu



Glas Gospodnji

Knjiga Nauk i savezi poziva sve ljude odasvud da čuju glas Gospodina Isusa Krista (vidi D&C 1:2, 4, 11, 34; 25:16). Ispunjena je njegovim porukama, upozorenjima i ohrabrujućim opomenama koje su odabrani proroci dobili putem objava. U tim objavama možemo vidjeti kako Bog može uslišati naše molitve porukama koje nam daju upute, mir i upozorenja.

U našim molitvama nastojimo spoznati što Bog želi da činimo, što trebamo činiti kako bismo našli mir i sreću u ovom i sljedećem životu te što nam predstoji. Knjiga Nauk i savezi ispunjena je odgovorima na takva pitanja koja postavljaju obični ljudi i proroci u poniznoj molitvi. Može biti vrijedan vodič koji nas podučava kako dobiti odgovore na pitanja o našem vremenitom boljitku i vječnom spasenju.

Poniznost i vjera u Gospodina Isusa Krista su ključ. Oliver Cowdery primio je odgovor od Gospodina u svezi s njegovom željom da pomogne u prijevodu Mormonove knjige: »Sjeti se da bez vjere ništa učiniti ne možeš. Pitaj, stoga, s vjerom. Ne poigravaj se time, ne pitaj ono što ne smiješ« (NiS 8:10).

Kroz sve stihove Nauka i saveza, Gospodin traži vjeru i poniznost prije nego pruži pomoć. Jedan od razloga za to jest taj da njegovi odgovori možda neće doći na način koji očekujemo. Niti će biti jednostavno prihvatiti ih.

Povijest Crkve i iskustva naših predaka potvrđuju tu stvarnost. Moj pradjed Henry Eyring gorljivo se molio

spoznati što treba učiniti kada je čuo obnovljeno evanđelje podučavano 1855. godine. Odgovor je došao u snu.

Sanjao je da je sjedio za stolom sa starješinom Erastusom Snowom iz Zbora dvanaestorice apostola i sa starješinom imena William Brown. Starješina Snow podučavao je načela evanđelja oko sat vremena. Tada je starješina Snow rekao: »U ime Isusa Krista zapovijedam ti da se krstiš i ovaj čovjek [starješina Brown]... krstit će te.«¹ Moja je obitelj zahvalna što je Henry Eyring imao vjere i poniznosti da ga starješina Brown krsti u 7.30 sati ujutro u bazenu kišnice u St. Louisu u Missouriu, SAD.

Odgovor na njegove molitve nije došao u obliku glasa Gospodnjeg koji je mogao čuti. Došao je u viziji i snu u noći, kao što se dogodilo i Lehiju (vidi 1. Nefi 8:2).

Gospodin nas je učio da odgovori mogu doći i kao osjećaji. U Nauku i savezima podučavao je Olivera Cowderya: »Da, evo, kazat ću ti u umu tvojemu i u srcu tvojemu Duhom Svetim koji će sići na te i koji će boraviti u srcu tvome« (NiS 8:2).

I ohrabrio je Olivera na ovaj način: »Zar ja mir ne najvjestih umu tvojemu gledom na to? Koje li veće svjedočanstvo imati možeš nego od Boga?« (NiS 6:23).

Nauk i savezi, crkvena povijest i povijest koju je vodio Henry Eyring tijekom svoje misije odmah poslije svog krštenja, naučili su me da se odgovori mogu osjetiti kao upozorenja, isto i kao mir.

U travnju 1857. starješina Parley P. Pratt iz Zbora dva-naestorice apostola prisustvovao je saboru u današnjoj Oklahomi, SAD. Henry Eyring zapisao je da je starješina Pratt imao »misi pune crnih slutnji ... , ne mogavši razaznati budućnost ili izlaz«. ² Henry je zapisao žalosne vijesti odmah nakon umorstva apostola. Starješina Pratt nastavio je naprijed svojim putem usprkos osjećaju opasnosti, upravo kao što je prorok Joseph otišao u Carthage.

Moje je svjedočanstvo da Gospodin uvijek odgovara na ponizne molitve vjere. Nauk i savezi i naše osobno iskustvo podučavaju nas kako prepoznati te odgovore i prihvatiti ih u vjeri, bilo da su smjernice, potvrde istine ili upozorenja. Molim se da ćemo uvijek slušati i prepoznati brižni glas Gospodina.

NAPOMENE

1. »The Journal of Henry Eyring: 1835–1902« (neobjavljen rukopis u posjedu autora).
2. »The Journal of Henry Eyring: 1835–1902.«

PODUČAVANJE IZ OVE PORUKE

1. Iz ove poruke razmotrite zajedničko čitanje odlomaka o molitvi. Dok čitate, zamolite članove obitelji da pažljivo slušaju kako Bog odgovara na molitve. Možete posvjedočiti o važnosti molitve.

2. Knjiga Nauk i savezi ispunjena je odgovorima na pitanja koja ljudi postavljaju u molitvi. Što bi bilo kada odgovori na njihova pitanja (objave) ne bi bili zapisani? Potaknite obitelj da nauči prepoznati i slijediti poticaje Duha. Možda će u svoje dnevnike htjeti zapisati svoje misli o molitvi.

MLADI

Osluškivanje poticaja

María Isabel Molina

Jedne je noći moja mlađa rođakinja pobjegla od kuće, pa sam požurila tražiti ju. Dok sam vozila, molila sam se da mi Duh pomogne. Zнала sam da će mi Bog

odgovoriti i usmjeriti me te sam pokušala osluškivati poticaje Duha. Ali kada nisam mogla ništa čuti, postala sam očajna i činilo mi se da mi Duh ne daje poticaje.

Iako sam htjela ići dalje tražiti, osjetila sam da trebam ostati u području oko kuće moje rođakinje. Tako sam odlučila još jednom se provozati po tom području. Kad sam stala na križanju, vidjela sam siluetu mlade djevojke koja hoda. Našla sam svoju rođakinju!

Dok sam izlazila iz auta i trčala prema njoj, shvatila sam da me Duh čitavo vrijeme usmjeravao pomažući mi osjetiti da trebam ostati u istom području. Zbog pokušaja da čujem tihi glas, skoro sam zanemarila poticaje Duha. Tada sam shvatila da često nećemo čuti glas, no osjetit ćemo dojmove u našem srcu.

Bila sam tako zahvalna za vodstvo Duha. On je uistinu uvijek tu! Kako Sveta pisma kažu, »Duh će Sveti biti trajno društvo tvoje« (NiS 121:46).

Ako smo dostojni vodstva Duha i pozorno slušamo, možemo postati oruđe u rukama Božjim kako bismo činili dobro mnogima. Sa stalnom pratnjom Duha znat ćemo kojim putem trebamo ići.

DJECA

Avantura nazvana molitvom

Predsjednik Eyring podučava da molitve mogu biti odgovorene na različite načine. Možete doživjeti istinsku avanturu proučavajući Sveta pisma da biste otkrili neki od tih načina.

Pogledajte svaki stih dolje. U svoj dnevnik upišite par riječi koje opisuju što ti stihovi kažu o odgovorima na molitve.

Možete u svoj dnevnik zapisati i vlastita iskustva kako su vaše molitve dobile odgovor.

Ivan 14:26

Nauk i savezi 6:22–23

Nauk i savezi 8:2

Nauk i savezi 9:8–9

Mudre izreke 8:10–11



Vjera, obitelj, potpora

Misionarski rad

Proučite ovaj materijal i, ako je prikladno, porazgovarajte o njemu sa sestrama koje posjećujete. Postavljajte pitanja koja će vam pomoći ojačati vaše sestre te Potporno društvo učiniti aktivnim dijelom vlastitog života.

Sveći posljednjih dana poslani su »otpočeti radom u vinogradu [Gospodnjem] za spas ljudskih duša« (NiS 137:56), što uključuje misionarski rad. Ne trebamo formalni misionarski poziv da bismo širili evanđelje. Ostali, čiji će životi biti blagoslovljeni evanđeljem, okružuju nas i dok se pripremamo, bit ćemo oruđe Gospodinu. Kućne posjetiteljice mogu obuhvatiti svoje duhovne odgovornosti i pomoći »ostvarivati besmrtnost i život vječni za čovjeka« (Mojsije 1:39).

Kada je Joseph Smith uspostavio Potporno društvo 1842. godine, rekao je da se žene ne bi trebale brinuti samo za siromašne, već i spašavati duše.¹ To je još uvijek naša svrha.

»Gospodin... povjerava svjedočanstvo istine onima koji će ga dijeliti s drugima«, rekao je predsjednik Dieter F. Uchtdorf, drugi savjetnik u Prvom predsjedništvu. Štoviše, Gospodin očekuje od članova njegove Crkve, da 'otvaraju] svaki put usta svoja naviještajući

evanđelje [njegovu] glasom radosnim' (NiS 28:16)... Ponekad jedna rečenica svjedočanstva može pokrenuti događaje koji će vječno utjecati na nečiji život.«²

Iz Svetih pisama

Nauk i savezi 1:20–23; 18:15; 123:12

Iz naše povijesti

Priča o Olgi Kovářovoj iz bivše Čehoslovačke primjer je misionarskog rada člana Crkve iz povijesti našeg Potpornog društva. U 1970-ima Olga je radila na svom doktoratu i bila je gladna dubljeg duhovnog života. Primijetila je 75-godišnjeg Otakara Vojkúvku, sveca posljednjih dana. »Izgledao mi je kao 75-godišnjak po godinama, ali u svom srcu bio je bliži 18. godini i pun radosti«, rekla je. »To je bilo tako neobično u Čehoslovačkoj u to doba cinizma.«

Olga je pitala Otakara i njegovu obitelj kako su pronašli radost. Upoznali su je s ostalim članovima

Crkve i dali joj Mormonovu knjigu. Rado ju je pročitala i ubrzo je bila krštena i potvrđena. Od tada je Olga bila utjecaj dobra u svijetu političke opresije i vjerskog progona. Služila je kao predsjednica Potpornog društva u svom malom ogranku i pomogla spašavati duše drugih dovodeći ih Kristu.³

NAPOMENE

1. Vidi *Naučavanja predsjednika Crkve: Joseph Smith* (2007), 453.
2. Dieter F. Uchtdorf, »Waiting on the Road to Damascus«, *Liahona*, svibanj 2011, 76–77.
3. Vidi *Daughters in My Kingdom: The History and Work of Relief Society* (2011), 92–95.

Što mogu učiniti?

1. Slijedim li poticaje Duha Svetoga dok dijelim svoje svjedočanstvo sa sestrama koje posjećujem?
2. Kako sestrama, za koje sam odgovorna, pomažem da nauče evanđelje?

Za više informacija posjetite: reliefsociety.lds.org.